



平成 18 年 4 月 10 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 U C S
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 松 野 壽 照
(JASDAQ ・ コード番号 : 8 7 8 7)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 業 務 本 部 長 山 下 正 行
電 話 番 号 0 5 8 7 - 2 4 - 9 0 2 8

平成 18 年 2 月期 中間決算短信 (非連結) の訂正について

平成 17 年 10 月 12 日に発表いたしました「平成 18 年 2 月期中間決算短信(非連結)」の記載内容について、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の内容

表紙 「親会社等における当社の議決権所有比率」の記載数値に誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正箇所 (下線で表示)

表紙 親会社等における当社の議決権所有比率

(訂正前)	(訂正後)
<u>75.75%</u>	<u>81.3%</u>

以 上